

## Χαιρετισμός- Πρόσκληση του Διευθυντή



*Αγαπητοί ενδιαφερόμενοι,*

Στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του ΤΕΙ Καβάλας, λειτουργεί με μεγάλη επιτυχία από την περσινή Ακαδημαϊκή χρονιά, ένα πραγματικά καινοτόμο και **μοναδικό** στο είδος του Μεταπτυχιακό με τίτλο «**Διαχείριση Υδάτινων Πόρων στη Μεσόγειο**»

Καινοτόμο, διότι στις μεθόδους διδασκαλίας ενσωματώνει τα πλέον σύγχρονα εργαλεία και τεχνικές, χρησιμοποιώντας τον πλέον εξειδικευμένο εξοπλισμό και μοναδικό, διότι δεν υπάρχει αντίστοιχο MSc σε **Παγκόσμιο Επίπεδο** επικεντρωμένο μεν στην Διαχείριση Υδάτινων Πόρων, αλλά σε συνθήκες έλλειψης νερού (συνθήκες λειψυδρίας).

Εάν στα ανωτέρω αναφερόμενα, προστεθεί και το γεγονός ότι οι φοιτητές έρχονται σε επαφή με το γνωστικό τους αντικείμενο σε Real Conditions ασκούμενοι και στην Ελληνική Ύπαιθρο, αλλά και σε Ύπαιθρο άλλων ξηροθερμικών χωρών (π.χ. Ισπανία), κατά την διάρκεια εκπαιδευτικών εκδρομών εν μέρει επιδοτούμενων, τότε γίνεται στο σύνολο της αντιληπτή η πληρότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Ένα τέτοιου είδους MSc δεν θα μπορούσε παρά να είναι πλήρως εναρμονισμένο με το Διεθνές Επιστημονικό και Ακαδημαϊκό Περιβάλλον.

Για τον λόγο αυτό όλα τα μαθήματα που προσφέρονται εξολοκλήρου στην Αγγλική Γλώσσα από διακεκριμένους Έλληνες, Ευρωπαίους και Αμερικανούς καθηγητές Πανεπιστημίων.

Σε όσους από τους φοιτητές του παρουσιάζεται δυσκολία κατανόησης παρέχονται **δωρεάν** βοηθητικά μαθήματα Αγγλικής συναφούς ορολογίας.

Επίσης σε όσους το επιθυμούν, παρέχονται **δωρεάν** μαθήματα Γαλλικής γλώσσας για αρχαίους επί ένα εξάμηνο, ώστε να αποκτήσουν τα βασικά εφόδια και για μια επιπλέον ξένη γλώσσα.

Τέλος αξίζει να αναφερθεί ότι τα Σύμφωνα Συνεργασίας (Memoranda of Understanding) που έχει υπογράψει το ΤΕΙ Καβάλας με Ιδρύματα και Οργανισμούς της Ευρώπης, U.S.A., Ασίας και Αφρικής σε θέματα Διαχείρισης Υδάτων, δίνουν την ευκαιρία σε όσους το επιθυμούν, να αναζητήσουν με την βοήθεια της Δ/σης του MSc την δυνατότητα εκπόνησης Διδακτορικής Διατριβής, μετά το πέρας των σπουδών, στα Ιδρύματα αυτά.

Αγαπητοί ενδιαφερόμενοι,

Έχοντας διαβάσει το εισαγωγικό αυτό σημείωμα, πιστεύουμε ότι έχει γίνει αντιληπτό και το περιβάλλον σπουδών και οι ευκαιρίες που σας δίνονται μέσα από το Μεταπτυχιακό αυτό.

Εμείς περιμένουμε την αίτηση σας, ευχόμενοι να μπορέσουμε να σας εντάξουμε στην διαρκώς αυξανόμενη οικογένεια μας.

Με εκτίμηση,

Καθ. Δ. Εμμανουλούδης

Δ/ντης MSc